

心怀希望 追光前行

当清晨的第一缕阳光洒落大地,温暖又蓬勃的力量破晓而生,无限的生机和希望充盈万物,崭新的一年,如约而至。辞旧迎新之际,全省各地群众沐浴在暖阳下,用满满的仪式感迎接新的一年,愿平安喜乐照耀生活中的每一天。



1月1日清晨,市民游客齐聚西湖景区迎接新年第一缕阳光,朝阳升起,带给人们无限的美好与希望。

本报记者 林云龙 摄



1月1日,人们相约温岭市石塘镇千年曙光园,一起迎接2025年的第一缕阳光。

本报记者 朱海伟 拍友 徐伟杰 摄



1月1日,杭州奥体中心体育场所有健身场地实行全时段免费开放,不少杭州市民开启新年“第一跑”。

本报记者 姚颖康 摄



1月1日,众多市民游客用脚步丈量运河的发展,迎接新年的到来。

本报记者 董旭明 拍友 鲍圣慧 赵铭婕 摄



新年第一天,来自全国各地的数百名冬泳爱好者齐聚西湖茅家埠附近水域,用健身的方式迎接新年。

本报记者 林云龙 徐彦 拍友 路峰 摄



1月1日,四方宾客在绍兴大禹陵景区同撞迎新钟,体验民祭大禹仪式。

本报记者 郑培庚 拍友 袁云 摄



乌镇景区跨年夜主题活动吸引众多游客共赴一场别开生面的水乡盛宴,体验乌镇冬日的独特风情。

本报记者 彭鹏 拍友 邢然 摄



德清新市古镇,花灯展、跨年市集和篝火晚会吸引众多游客市民前来赏灯游玩。

本报记者 吕之遥 拍友 蔡俊 摄



1月1日,金华市金东区岭下镇坡阳古街一派浓郁的新年喜庆气氛。

本报记者 徐文迪 金思成 拍友 时宽兵 摄